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Qéna 1°
Al. Tu ovopdleton €bpoc M wOuavon R evog delypoatog mopotnp

A2.

A3.

‘Eoto Q ={w;, 2, ... ®y} 0 ¢

LLELOVEKTN L TOPOVGIALEL,

otoyyeiov. No dboete tov af
evoeyopévoy {m;}.
Movaoss 4

TOPAYOYOS TG
etvar '(x) = 2x.

Av ) f(x) = x° nocpowwyiu@%imcn, va Oeifete OTL

Movaoss 8

Movaosg 2
B. O ovvieheomg O1evPVVC EPATTOUEVIG TN KAUTOANG 7ov elvon 1)
YPOPIKN TOPACTOCT) LU vapmnong f oto onueio (Xo, f(Xo)) Ba eivar
£ (x0) OnAadn 0 p ¢ ¢ £ (X) o¢ Ipoc X Otav X = X,
Movaosg 2

evoc  evogyopévov A ovvemdyetar TNV
Movaosg 2
aAvtepo detypa divel mo a&dmiota amoteléouato and Eva

0. Ilavrote &veo
ch’)si QL.
Movaosg 2

e. O derypotikodc yopog kabe mEPAUATOG TOYNG amoTeEAEiTOl amd 1GomiBava
amhd evoeyOUEVaL.

Movaosg 2
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Oéna 2’

2
—4
Atvetal cuvapton f(x)=

X
Jx+2-2

a. No Bpeite to medio opropod g f.
Movaosgs 6

B. No Bpeite to onueio M(x, f(x)) oto omoio N ypagikn mapdotacn g f ¢
TOV X 'X.

y.  Na deiéete 6Tt lirrzl f(x)=16

Xi vi
1 4
2 K
3
4 0,2
Xovolro P!

Movaoss 8
Oéna 3°
£PY0 J1 GUVOAIKQ i )

«Ze po etopio :
rl,muoc Amo owrovg ot 60 etvon OWSSWO 0

7oV €PYALETOL OTO TEXVIKO TUNLO»
N epyaleTor 6TO SOIKNTIKO TUNLLOY
Movaoseg 7

OGO VIGAANAOL ATOYDPTOAV.
Movaosgs 6
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y. Av givor yvootd Ott 1 katovoun tov 100 apyikdv nAKidv eivor mepimov
Kavovikn Kot 10 2,5% tov vroAMA®V £xel nAkia To moAL 26 ypdvia , va Ppeite
OG0 VAAANAOL TG eTatpeiog Exovv NAkio pkpoTept amd 33 ypodvia.

Movaosgs 6

8. Av woxber 100 D vx' — (D vx,)’ =250000 petd v TpOchyn ToV VEOTEP®OV
i=1 i=1

ATOUMV KAl 1 KOTOVOUN TV NAKIOV eEakorovbel va gival kavovikn, va Bpeite

KATO TPOGEYYISN TO €VPOG TNG KOTAVOUNG TOV NMMKIOV TOV VITOAM

eTOUPELNG.

. Qvx)
A > 1 2 ,le
vetaw S? =—[> vx; —#].

i-1

K

Oina 4°

K Ao TN
, -7x, 1 (x e RN). Emié € Tuyoio K € Q

Movaoses 9

M NG YPAPIKNG TAPACTACNG
stvot TapdAAN AN oTov dEova

Movaoss 8

Av A B evoeyopeva tov 6swurm§€7x' poy/'Q ne A < B, A#B, va deiytel 0Tt
3-2-P(AnB) £ P(A)\ ,
12

h(x)= kx +2008, x € N eivan yvnoing avéovoa

oto ‘R.
Movaoss 8

&
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